

用地管理纳入年度目标考核

违法用地超10亩 撤掉责任人

本报枣庄3月25日讯(记者 李泳君) 25日记者了解到,枣庄出台了《枣庄市违反土地管理规定行为处理若干规定》,为加强国土资源执法监察工作,规范用地管理,凡单宗项目违法占用耕地面积超10亩,或辖区违法占用耕地面积累计超过10亩的,将对违法行为所在地村(居)党组织主要负责人和乡镇(街道)分管负责人给予撤职处分,乡镇(街道)党政主要负责人予以停职。

据悉,按照《规定》,各级党委、政府对辖区土地管理和利用负总责。市里将土地卫片执法检查情况纳入对各区(市)年度目标考核,依据各区(市)辖区年度内违法违规占用耕地面积,占新增建设用地占用耕地总面积比例予以减分,1个百分点扣减1分,最高扣减10分。

同时,该文件还要求,对达到约谈条件的区(市)、乡镇(街道),实施约谈警示,并采取扣减

新增建设用地计划指标、停止土地业务审批事项等措施,对达到问责条件或依法应给予纪律处分的区(市)、乡镇(街道)党政负责人和分管负责人,由相应的纪检监察机关依法作出处理。在干部选拔任用上,对受到处分或问责的责任人按规定期限实行“一票否决”。

《规定》明确,自2013年1月1日起,经市国土资源局立案查处的土地违法案件涉及的罚没款,

一律上缴市级财政。实行新增建设用地计划指标分配与违法用地情况挂钩制度,按照违法占地面积相应扣减区(市)新增建设用地计划指标。以市政府与区(市)政府、枣庄高新区管委会签订的《土地执法目标责任书》为基数,超过部分按照违法占用耕地1亩扣减2亩、违法占用基本农田1亩扣减5亩的标准,扣减下一年度新增建设用地计划指标;被省级以上国土资源部门依据卫片执法检查

结果警示约谈问责的区(市),扣减新增建设用地计划指标200亩。每扣减1亩新增建设用地计划指标,从相应区(市)、枣庄高新区新增建设用地土地有偿使用费分成、土地收益分成等中扣减20万元。

《规定》还指出,实行新增建设用地计划指标奖励制度,将扣减的新增建设用地计划指标用于奖励国土资源执法模范区(市)、乡镇(街道)和市直重点项目。



“滕州妇幼杯”
同龄宝宝秀
主办: 齐鲁晚报今日枣庄编辑部 电话: 15163225720
协办: 滕州市妇幼保健院 电话: 15266161798

同龄宝宝 快来秀秀

“滕州妇幼杯”同龄宝宝秀报名时间:3月12日至4月11日,家长可把宝宝相关资料发送至QQ邮箱:476973102@qq.com,也可加入同龄宝宝秀的群70717605,报名咨询电话:15163225720,健康查体咨询电话:5594307(儿童保健科)、15266161798(儿童早期发展中心) 本报记者 张冬梅

姓名:张云逸
昵称:大宝

大家好,我叫张云逸,小名叫大宝,是个名副其实的白胖帅,我最喜欢做的事情有三件,一是晚上爸爸和我在床上美美的打上一架,二是一边泡脚一边看我心爱的图画书,三是早上

一起床吃到妈妈给我准备的美味奶酪。我是个搞笑的小帅哥,每天都会把爸爸妈妈逗得大笑。记得有一天,我要拉臭臭,使了半天劲,也没拉出来,妈妈问我:“怎么了?”我无奈地告诉她:“便秘了,又便秘啦!”哈哈。

寒风不甘心 反复来折腾

28日气温小幅回升后,29日将再迎一股冷空气

本报枣庄3月25日讯(记者 赵艳虹) 25日清晨,市中区的天气晴朗,许多市民将被褥拿出来晾晒,可还没到中午,天气就逐渐转阴,并伴有大风降温过程。据悉,受冷锋影响,本周早晚气温温差依旧较大,25日夜间至26日白天,局部地区有可能迎来降雨过程。

一直持续寒冷的天气,让市民对温暖的春天愈发期盼。25日枣庄最低温度如往常一样,数据显示,25日枣庄最低温度0.2℃,且南风强劲,平均风力达到3级。受冷锋影响,25日夜间到26日白天,枣庄南部局部地区将有降雨过程。在这期间风力依旧比较大,从25日到27日将

伴有3至4级的南风,气温也将小幅降低。

自三月份以来,冷空气比较频繁,刚刚暖和几天就又来一股冷空气。

据介绍,气温忽高忽低跟天空中的云量多少有关,云量多些遮住了太阳,所以影响回温,反之,阳光充足,温度也会随之上升。

提起上周的天气,实在是让人头疼,忽高忽低的气温让大家明白,春天是很有“脾气”的。26日枣庄最高温度仍比较低仅13℃,到了本周中期,28日气温将逐渐回升至20℃以上,到了29日还将有一股冷空气造访,气温会再次走低。乍暖还寒,市民出行时仍需注意保暖。



25日大风带来降温,穿着单薄的市民裹紧衣服。 本报记者 赵艳虹 摄

俩少年获“科学院院士”称号

同时,滕州两所学校被命名为省少年科学院科普基地



本报枣庄3月25日讯(记者 甘倩茹) 在山东青少年科学院第四届“山东省少年科学院院士”及“山东省科学院科普基地学校”评选中,滕州市两

所学校上榜科普基地学校,而本报报道过的柴里小学学生李颂,和另一位北辛中学学生龙怡然获“省少年科学院院士”称号。

据了解,本次共有6所学校获得山东省科学院科普基地称号,其中滕州市有两家,分别是滕州市西岗镇柴里小学和滕州市北辛街道北辛中学。山东省少年科学院小院士则共评选出25名,滕州市小学生李颂和中学生龙怡然榜上有名。

据介绍,西岗镇柴里小学李颂同学的《手电筒显微镜》分别获第六届全

国中小学生劳技教育创新作品邀请赛金奖、二十七届全国青少年科技创新大赛一等奖,并以小学组第一名的成绩获“中国科协主席”奖,同年12月份又获得“纪念馆发展奖”。在2013年枣庄市科技创新大赛上,该学校师生的2件科技创新作品和2副科幻画又被推荐参加省28届青少年科技创新大赛。

20公里绿道开建 计划6月10日前竣工

本报枣庄3月25日讯(记者 杨霄) 25日,记者从相关部门获悉,全长约20公里的环城森林公园绿道(市中段)建设工作已启动,计划6月10日前全面竣工。

据了解,枣庄市环城森林公园市中段绿道建设范围,东起光明路街道东山村与峰城区界,西至高新区杨峪风景区,全长约20公里。其中,永安乡18公里,包括新建11公里、改造提升7公里,光明路街道新建2公里。在原有环山路、护林防火通道、生产路的基础上,骨干绿道和一般绿道(慢行道)路面修建、

排水管铺设、路沿石安装、行道树栽植、绿化带和景观林带建设,以及标识牌等设施安装。同时,骨干绿道规划路基宽度9米,路面宽度6米,两侧绿化靠近山体部分主要结合山体搞好绿化美化提升,农田部分发展经济林带、观光农业带。

目前,绿道涉及乡镇、街道已全面开展地面附着物清理和路基上土工作。路面施工计划在5月10日前实现全线贯通,交通标识安装与绿化工程同步进行,计划在5月20日前完成。地形整理和绿道绿化施工计划在6月10日前全面竣工。

提升物业管理服务水平

年内创21个示范小区

本报枣庄3月25日讯(记者 李泳君) 为提升枣庄市物业管理服务水平,改善人居环境,枣庄决定在全市开展物业管理示范小区创建活动,2013年,各区(市)、枣庄高新区要根据各自实际,分别确定3至5个条件比较成熟的小区开展创建工作,通过示范带动作用,全面提升全市住宅小区的管理和服务水平。

据了解,通过“典型引路,以点带面”的方

式,创建一批物业管理示范小区,不断提升全市物业管理服务水平和市民的幸福。

据悉,对于已实施物业管理的小区要求建筑面积5万平方米以上,各区(市)、枣庄高新区各创建2个示范小区;对于未实施物业管理的旧小区要求建筑面积3万平方米以上,滕州市、市中区各创建3个,薛城区2个,其他区及枣庄高新区各创建1个示范小区。

火樱桃采摘节

4月4日开幕

本报枣庄3月25日讯(记者 白雪岩 通讯员 宋开伟) 随着清明节旅游假期的临近,记者从抱犊崮——熊耳山景区管委会了解到,第三届火樱桃采摘节将于4月4日拉开帷幕,活动一直持续到5月份。

据介绍,本次民俗采摘活动,除主打北庄镇火樱桃采摘外,还将

徐洼村大棚果蔬纳入采摘范围,将西红柿、黄瓜等新鲜果蔬展现给游客。

据景区管委会一位负责人介绍,景区已经联系20余家大棚采摘户参与到活动之中来,届时火樱桃采摘、果蔬采摘等丰富多彩的乡村游活动,会让游客现场品尝到新鲜的果蔬,酸甜爽口的火樱桃味道。